

MUNICÍPIO DE GUAÍRA SP

AVISO ERRATA: No aviso de licitação publicado no DOE na data do dia 20/11/15 e no DOM publicado na data do dia 19/11/15, referente ao Pregão Presencial nº 63/2015, cujo objeto é a contratação de empresa seguradora para a aquisição de apólice de seguros para os funcionários Públicos Municipais, Depto. De Esgoto e Água, onde se lê: DISPONIBILIZAMOS EDITAL, franco de pagamento, a partir do dia 20 de Dezembro de 2015-das 10h às 16h lê-se: DISPONIBILIZAMOS EDITAL, franco de pagamento, a partir do dia 20 de Novembro de 2015-das 10h às 16h. Permanece inalterado o restante do documento. Guáira SP 24 de Novembro de 2013. Sergio de Mello – Prefeito Municipal.